



SCHOOL TIMES

Газета создана Александром Ивановым в марте 2009 года

1
апреля
пятница

2011г

№ 2 (21)

Издательство МОУ «Сабская средняя общеобразовательная школа»

1 АПРЕЛЬ – НИКОМУ НЕ ВЕРЬ...

Многие любят дурачить других, разыгрывать и подшучивать, но один день в году этим занимаются абсолютно все – 1 апреля, в неофициальный праздник - «день смеха», или «день дурака». Шуточки обычно срываются, если человек забыл, какой сегодня день. Традиционные выражения в этот день таковы: «У вас спина белая» или «У вас шнурок развязался», но всего здесь я не перечислю, так что остановимся на двух, остальные вы и так прекрасно знаете.

В этот день мы должны веселиться и не унывать. Так что

вам следует почитать в нашей газете юмористическую статью



«Как не дать себя одурачить 1 апреля, в день смеха...», которая вам поможет прожить 1 апреля на ура.

С праздником! С «Днем дурака», товарищи!

Поздравляю с праздником, Праздником - проказником!

Никому не надоели
Шутки первого апреля,
А скорей - наоборот:
Посмеяться рад народ!

Главный редактор:
Александр Иванов:
(11 класс)

ЗНАТОКИ ИСТОРИИ И ОБЩЕСТВОЗНАНИЯ

В нашей школе жизнь постоянно бьёт ключом. Различные мероприятия, конкурсы, викторины являются тому подтверждением. Всегда очень интересно проходят предметные недели. Кажется, что все в школе становятся либо математиками, либо биологами, либо языковедами...

С 28 февраля по 5 марта в нашей школе проходил декадник по истории и обществознанию. В течение этой недели были проведены мероприятия:

- Игра «Морской бой» - для учащихся 7-8 классов;
- Исторические крестики-нолики – для учеников 5-6 классов;
- Турнир знатоков права - для 10-11 классов;

• Интеллектуальная игра «Впервые в истории» - для ребят 9-10 классов.

Учащиеся с удовольствием участвовали в этих мероприятиях, узнали много нового, повторили пройденный материал.

В исторических «крестиках-ноликах» у ребят 5 класса была возможность продемонстрировать свои знания по истории Древней Греции, а шестиклассники показали знания истории Древней Руси.

Игра «Морской бой» проходила со сборными командами из 7 и 8 классов. Игрокам пришлось вспомнить материал по истории, изучавшийся в 5-8 классах.

Для интеллектуальной

игры «Впервые в истории» девятиклассники и десятиклассники составили три команды. Ребята говорили об истории изобретений, открытий, путешественниках и многом другом.

Среди учащихся 10-11 классов проходил турнир знатоков права. Игра проходила в оживлённой обстановке, учащиеся были активны и показали хорошие знания правовых документов.

Хочется отметить учителя Петраченкову Инну Владимировну, которая подготовила и провела интересные мероприятия по истории и обществознанию.

Алёна Петраченкова
(10 класс)

КОНФЕРЕНЦИЯ

«Край родной, навек любимый...» - словами из стихотворения Владимира Строчкова была названа муниципальная научно-практическая конференция исследовательских работ учащихся, организованная на базе Изварской школы. В этой конференции принимал участие и я, со своей работой «Церкви Сабского сельского поселения».

Организация мероприятия была на высшем уровне. Выступила директор Изварской школы, прозвучал гимн нашей страны - конференция началась.

Но на этом торжественная часть не закончилась, перед нами выступали ученики школы: звучали стихотворения о Родине, песня Любэ «Отчего так в России березы шумят».

Выступление было встречено бурными аплодисментами, а потом началась серьёзная работа: все участники разделились на две группы, разошлись разные аудитории для защиты своих исследовательских работ.

И вот началась самая интересная и тревожная часть мероприятия: все-таки надо было защищать свою работу. Выступления ребят были интересными, я узнавал много нового о достопримечательностях нашего района. А ребята из Большеврудской школы даже провели экологическое исследование реки Вруды, представили интересные результаты.

По окончании конференции участники были отмечены дипломами.

Мы сфотографировались на память и разъехались по домам.

Участие в таких конференциях даёт много знаний, интересных идей. Давайте заниматься краеведением и участвовать в конкурсах, ведь это очень интересно и познавательно. Удачи вам в будущих начинаниях!

Александр Иванов
(11 класс)

МЫ В ФИНАЛЕ

«Кратные восьми», наша команда КВН, уже второй раз побывала в Санкт-Петербурге на игре. Это был не фестиваль, а уже самая настоящая игра на вылет, из шести команд в финал должны были пройти только четыре. И мы оказались в этой четверке, заняв третье место.

К этой игре мы подготовились довольно быстро, приехали в знакомый нам уже центр, отрепетировали еще раз свое выступление на сцене, и игра началась!

В этот раз нам было уже не так страшно, но волнение все

равно присутствовало. Замечательно показали свою «визитку», которая очень понравилась жюри и которой они оценили высшим баллом. Следующим конкурсом была «разминка» и «озвучка», не могу

сказать, что там мы блистали, но выглядели не хуже других. Хочется отметить, что без поддержки очень трудно выступать на сцене, и поэтому я наде-

юсь, что 26 апреля, на финале КВН, в зале будете сидеть вы и болеть за нас!

Александр Иванов
(11 класс)



ХИППИ, КАК СУБКУЛЬТУРА

В середине 20-го века начали появляться все новые и новые субкультуры: такие, как эмо, готы, панки. И вот одна из них - хиппи.

Эта субкультура зародилась еще в Соединенных Штатах в шестидесятые годы. Слово «хип» обозначает «знать, осознавать». Хиппи сами себя так не называли, они предпочитали зваться «прекрасные люди». Их типаж: длинные волосы, недорогая одежда ярких цветов, этнические украшения, фасон клеш (символ свободы).

Один из битников, известный Джон Леннон, говорил: «Быть хиппи - значит верить в мир как способ разрешения разногласий между людьми, идеологиями, религиями. Путь к миру лежит через любовь и терпимость. Любить — значит принимать других такими, какие они есть, давать им свободу выражать себя. И уж, конечно, не осуждать их за внешний вид.

Это суть философии хиппи».

В шестидесятых эти молодые в основном люди без всякого предупреждения перевернули моду с ног на голову. Причина того всплеска в том, что мода хиппи позаимствовала многое из традиционных стилей Индии, Непала, Центральной Америки, Бали и Марокко. И оно достигло успеха, как культурная революция.

Выдающимися хипстерами стали Пол Маккартни, The Beatles, The Doors и многие другие рок - музыканты.

Я поддерживаю людей, которые выделяются из общества, но я бы никогда не стала хиппи. Все то, что я знаю про них, противоречит моим взглядам и интересам, а менять себя я не стану!

Даша Сухина
(9 класс)

ЗАРНИЧКА

Ежегодно в Волосовском районе проходит военно-патриотическая игра для младших школьников – «Зарничка». Вот и в этом году 25 февраля в Извару со всего района слетелись юные спортсмены, пожарники, санитары, велосгонщики. Всего двенадцать команд.

Сабскую школу представляла команда из девяти участников - учащихся 3 и 4 классов: Бабаева Вити, Баташана Стёпы, Громова Влада, Дегтярёвых Лизы и Кати, Коротковой Иры, Новикова Пети, Хлопяник Саши и Хлопяник Стёпы. Ребята достойно показали себя во всех видах испытаний. А нашего командира, Новикова Петра, жюри отметило как лучшего. Петини чёткие команды дисциплинировали всех на смотре строя и песни.

Отличные знания медицины продемонстрировал Хлопяник Саша. Вот такому санитару не страшно довериться! Излечит от любого недуга и травмы!

Два Степана – Хлопяник и Баташан - показали настоящую сноровку пожарников: как заправские МЧС-овцы быстро раскатали и подсоединили пожарный рукав.

Сёстры Дегтярёвы отличились в спортивных соревно-

ваниях - по прыжкам на скакалке и челночному бегу показали хорошие результаты.



Кроме всего перечисленного, наши бойцы проходили проверку на знание офицерских



чинов и званий, преодолевали на велосипеде полосу препятствий, демонстрировали умение обращаться с противогазом и ватно-марлевой повязкой. А итогом было выступление в актовом зале, где все показывали литературно-музыкальную компози-

цию, посвящённую 50-летию полёта Ю.А. Гагарина в космос. И снова наша команда была

одной из лучших! Очень ярко смотрелись декорации, которые ребята рисовали собственноручно.

Я впервые была на таком мероприятии.

Впечатления сложились самые хорошие. Думаю, и ребятам надолго запомнится эта поездка и подготовительный этап.

Хочется сказать

«спасибо» Марине Васильевне Овсянко, нашему учителю физкультуры, за подготовку детей,

родителям - за поддержку, организаторам - за замечательную идею и её воплощение.

Такие игры нужны нашим детям! Здесь можно почувствовать и дух соперничества, и проявить взаимовыручку, показать не только хорошую физическую форму, но и блеснуть знания-

ми по теории.

А итог, я считаю, отличный! 3-е место по району. Молодцы!

**Светлана Владимировна
Иванова,
классный руководитель
3 класса**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Гудит страна наверняка:
Сегодня праздник дурака!
Сегодня праздник смеха -
Времен старинных эхо!
Представьте только: с давних пор
Все в этот день мололи вздор,
И, баловни эпохи,
Шутили скоморохи!
Поздравим всех, кто сердцем юн,
Кто скуку разогнал свою!
И от души, с любовью,
Шутите на здоровье!



КАК НЕ ДАТЬ СЕБЯ ОДУРАЧИТЬ 1 АПРЕЛЯ, В ДЕНЬ СМЕХА...

Предлагаем вам почитать юмористическую статью «Как не дать себя одурачить 1 апреля, в день смеха...»

Этот день наступил. Нам, людям занятым и серьезным, он совершенно ни к чему, но находятся те, кто называют его «Своим профессиональным праздником». Видимо, очень собой гордятся... да...

Как же быть?

Вот несколько советов, которые помогут вам не стать жертвой глупых шуток или хитроумных розыгрышей.

1 апреля – день смеха, юмора.

1. Оставайтесь весь день дома. Отключите сотовый и домашний телефоны, телевизор, радио, интернет, воду, газ и электричество. Спрячьтесь под кровать в тем-

ной комнате и выходите только, когда часы пробьют полночь.

2. С осторожностью реагируйте на все смс и e-mail. А лучше всего, заблаговременно сделать рассылку всем знакомым, партнерам, клиентам и



организациям, что счет их (телефонный или интернетный) заблокирован и долг составляет несколько литров... их пролитых слез.

3. С особой подозрительностью относитесь в этот день к вызовам со знакомых номеров. Чем ближе к Вам человек, тем больше его апрельский прикол.

В этот день лучше не ждать покорно своей участи, а прозвонить все свои контакты и монотонно прочитать любой текст, например: «Алло, привет, у тебя спина белая!»

4. Берегите себя! Запаситесь валерианой. Если Вам не понадобится, накормите соседского кота. И животному радость, и от Вас отвлечет внимание!

5. В этот день стоит особенно опасаться информации, передаваемой по радио и телевидению. Однако, по методу «от противного», можно верить рекламе.

6. В интернет первого апреля тоже не стоит ходить – заблудитесь.

И не забудьте, что в этом году первое апреля непременно будет днем грусти и отчаяния для тех, кто не помнит, что самый здоровый в мире смех – это смех над самим собой!

По материалам с сайта www.nicelady.ru

АДРЕС:
188444, П.ВОЛШОЙ
САВСК,
ВОЛОСОВСКИЙ РАЙОН
ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ,
ТЕЛ/ФАКС: (813)-73-64-217

Учредитель: **Администрация МОУ «Сабская СОШ»**
Главный редактор: **Иванов Александр**
Помощник редактора: **Петраченкова Алёна**
Верстальщик: **Иванов Александр**

Журналисты: **Д. Сухина.**

Подписано в печать: **31.03.2011.**

Тираж: **10 экз.**